

提起信用卡积分，持卡人似乎越来越提不起兴趣，不过也有一些银行、卡中心正在为打造诱人积分行动做努力，推出了许多信用卡积分的新玩法。

这信用卡积分还真像鸡肋啊！卡人优优的某张信用卡中有近18000分即将到期，不过，兴致冲冲逛了一遍礼品商城的她愣是没看上一件礼品。平时这些东西也就几十元钱的售价，到了换礼商城里，少则几千分，多则几万分，真是一点不划算。虽然食之无味，但优优觉得，与其让积分过期清零，还不如换个实用性稍强的东西，起码不白白浪费这些辛苦攒下的积分。左思右想后，她最终花了17000分换了一盏迪士尼台灯。

辛辛苦苦累积的积分，却换不到合心意的礼品是很多持卡人对信用卡积分最大的不满，在时下有限的渠道中，要让自己的积分更快累加，并以最实惠的方法使用，还真要费一些功夫。

## 万里通平台让积分苏醒

不过，一些卡中心已经尝试着创新、改变，平安万里通积分平台的推出或许会改变你对积分的看法。

万里通具备的一大特色在于通积。平安信用卡、借记卡持卡人除了在平时的用卡生活中累积万里通积分外，还可以通过在芒果旅行网、携程旅行网、一号店、凡客诚品、当当网、橡果国际等30个商家的消费累积万里通积分。值得一提的是，以万里通会员身份进入这些商户消费，即便不使用平安信用卡或借记卡支付，同样可以累积万里通积分。

我们发现，在万里通平台，积分累积的速度不尽相同。例如，平时使用信用卡消费，每1元累积1分，每消费1美元累积8分，而在芒果旅行网上预订机票，每消费满1元可奖励8个万里通积分，预订酒店每满1元，可奖励20分，若选择度假产品，每消费1元也可累积8分。从现在起至年底，平安持卡人还有望通过万里通芒果预订支付，获取最高40倍的万里通积分。而在一号店、凡客诚品、当当网、橡果国际等购物平台消费，同样可获得多倍积分的累积，这其实大大拓宽了持卡人积分累积的渠道，同时也加速了积分累积的速度。

在积分使用方面，万里通能够做到通兑。除了积分换好礼、积分当钱花之外，还能积分互换、积分享特色。例如在一号店、橡果国际、麦包包、也买茶等购物平台，每一个万里通积分相当于人民币0.002元，订单确认后，积分将自动从万里通账户中扣除。此外，你还可以选择积分换话费、积分换彩票、积分抵月供、积分充值深

沪油卡等多项功能。虽然兑换比例不高，但选择性大大提升。

在积分互通功能下，你可以选择将万里通积分按一定比例转入合作商户的积分账户名下使用，也可反向操作。例如，1个万里通积分可以兑换2个快钱积分，你若想为快钱积分账户注入100积分，只要花50个万里通积分另加10%手续费，共55分即可，反之同样。目前万里通积分互通的合作商户还包括芒果网、盛大在线、百联E城以及电信e家具乐部。

如果实在无法为积分找到出路，你还可以采用积分转让的方法，令他人受益。首先，你需要填写积分转入的账户名称或卡号，可在万里通实名卡、平安银行借记卡、VIP卡、平安信用卡中选择其一，确认后再填写转让积分的数量，最后再次确认即可。积分转让的最小额度为10000分，且必须为1000分的整数倍。积分转让的手续费为积分总额的10%，也就是说，如果你转让10000个万里通积分，系统会从账户中扣除11000个积分。所转让的积分有效期维持不变。

### 光大借记卡信用卡积分合并

如果说平安所利用的是广阔的外界资源，那么光大则是利用自有资源，更好地为客户提供服务。光大银行自今年7月19日起至12月31日，对理财、基金定投等业务实行奖励积分政策，不仅如此，你所获得的借记卡积分还能与信用卡积分合并后一同使用，这无疑加快了积分的累积。

据了解，同一持卡人名下的借记卡、信用卡积分可以合并使用，你可以选择兑换商品或是兑换特色服务。其中，兑换特色服务包括汽车道路救援、高尔夫联系场、机场贵宾厅、机场接送、健康洁牙等。

与兑换商品获得实物奖励不同的是，兑换特色服务更需要持卡人看清条款，衡量服务的性价比。比如，选择汽车道路救援的持卡人需要花费25000积分，所获得的服务包括一年内11座以下非运营机动车无限次的现场故障排除、更换备胎、应急送油(每次服务含3升汽油，每天仅限一次)、故障车拖带(每天仅限一次)、免费出租车服务、因救援引起的车辆通行费报销，以及限定次数的道路引领服务、临时酒店住宿服务、车辆运输服务等。另外，还提供收费的困境救援服务。对于车技、车况不同的持卡人来说，这一服务的实用性当然不同，大家不妨根据以往的用车情况对这一服务的使用率做个衡量。

目前，北京、杭州、烟台、南宁、厦门、成都等地区的持卡人均可参加这一活动。

### 广发尊鹏卡里程可预借

为了更有效地利用积分，不少持卡人选择了航空联名卡。不过也有持卡人反映，虽然平日的消费能够转换为航空里程，但15:1、12:1的速度还是太慢。针对这样的问题，广发尊鹏卡在设计开发时，显得更加人性化。

据了解，广发尊鹏卡最大的特色在于里程预借和双账户灵活互转功能。尊鹏会员账户中的里程数额若尚不足兑换所需机票，可致电广发信用卡中心提出里程预借申请。起借额度为1000里程，最高可达10000里程。如果你账户中的里程数距离兑换免费机票还差一小截，不妨试试这一方法。

预借里程后，持卡人需要在180天内还清里程，你可以通过乘坐深航飞机、刷卡消费转换里程、现金购买里程等方式偿还预借里程。对于未到期的预借里程，深航自由渠道网上购买单价为0.2元、营业厅购买单价为0.25元，而对于180后逾期无法偿还的里程，卡中心将按照每里程0.16元的金额从持卡人账户中直接扣除。

双账户灵活互转功能需要量为广发尊鹏卡持卡人配合使用。双方可通过广发卡中心申请，进行会员里程账户关联。关联后，其中一方就可以将自己的里程向另一方转移。当然，在转移过程中，深航需要收取一定的手续费用。